

DOI: 10.18572/0131-6761-2021-1-18-20

НЕКОТОРЫЕ ВОПРОСЫ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЗА УЧАСТИЕ В НЕЗАКОННЫХ ВООРУЖЕННЫХ ФОРМИРОВАНИЯХ НА ТЕРРИТОРИИ ИНОСТРАННОГО ГОСУДАРСТВА

Ф.Н. БАГАУТДИНОВ, доктор юридических наук,
заведующий кафедрой прокурорского надзора
за исполнением законов в оперативно-розыскной
деятельности и участия прокурора в уголовном
судопроизводстве Казанского юридического института
(филиала) Университета прокуратуры РФ,

Р.А. ШАРИФУЛЛИН, кандидат юридических
наук, директор Казанского филиала Российского
государственного университета правосудия

Ключевые слова: уголовная ответственность за участие в незаконных вооруженных формированиях на территории иностранного государства, преступления террористической направленности, международное сотрудничество по уголовным делам, правовая помощь по уголовным делам, заочное рассмотрение судом уголовных дел.

В статье рассматриваются некоторые вопросы привлечения граждан Российской Федерации к уголовной ответственности за участие в незаконных вооруженных формированиях на территории иностранного государства (ч. 2 ст. 208 Уголовного кодекса РФ).

The article deals with some issues of bringing citizens of the Russian Federation to criminal responsibility for participation in illegal armed formations on the territory of a foreign state (part 2 of article 208 of the Criminal code of the Russian Federation).

Keywords: criminal liability for participation in illegal armed formations on the territory of a foreign state, terrorist crimes, international cooperation in criminal cases, legal assistance in criminal cases, trial in absentia of criminal cases.